

平成 28 年 5 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社テー・オー・ダブリュー 代表者名 代表取締役社長兼最高経営責任者 (CEO) 江草康二

(コード番号:4767 東証第一部)

問合せ先 常務取締役兼執行役員管理本部長 木村 元

TEL 03-5777-1888

3 社共同出資による新会社 "Sports is Good." 設立に関するお知らせ ─ 『スポーツ』をテーマに日本を盛り上げる企画&プロデュース会社─

当社は、本日開催の取締役会において、株式会社ワン・トゥー・テン・ホールディングス(本社:京都市下京区、代表取締役社長兼最高経営責任者 (CEO) 澤邊芳明)、株式会社ギークピクチュアズ (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 小佐野保)との共同出資により、新会社を設立する事となりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

2020年に向け東京を中心に日本全国で「スポーツ」をキーワードにした様々な取り組みが始まっており、今後さらに増えてゆくことが予想されます。

その背景には、日本国民の健康志向の高まり、高齢化社会に向けたセルフメディケーションの推進、政府の健康経営やスポーツツーリズムの取り組み、スポーツコンテンツを活用したインバウンド政策の模索など、様々な施策が動き始めています。

そうした一連の動きはメジャースポーツだけに留まらず、マイナーなスポーツへの関心の高まり、新たなスポーツの誕生など『スポーツそのものの変化』も生み出しています。

また、従来からある『枠』を超えて、企業のマーケティング活動やCSR活動、また国でも「スポーツ 庁」の創設や日本を元気にする地方活性化コンテンツとしても有効活用しようという大きな試みも始ま ろうとしています。

この日本全体の『スポーツ』に対する機運を捉え、このたび、㈱テー・オー・ダブリュー、㈱ワン・トゥー・テン・ホールディングス、㈱ギークピクチュアズの3社で「スポーツ」をテーマとした新たな事業会社を設立いたします。

これまで人と心を動かす多くの感動体験を創ってきた株式会社テー・オー・ダブリューとデジタルテクノロジーの可能性を追求するワン・トゥー・テングループ、そして、優れた CM や映画などの映像制作に加えその活動の場を広げている株式会社ギークピクチュアズの3社がそれぞれの持っている力を出し合い『スポーツ』の持つ様々な力を引き出し、新たな可能性の模索と市場への積極的な参画を図っていきたいと考えております。

我々は『スポーツ』を通じて、人々が"幸福で豊かな生活を営む"ことができる社会の創出に貢献し、 『スポーツ』に関わる全ての領域で新しいビジネスの可能性を追求していきます。

新会社の概要

(1) 商号 株式会社スポーツイズグッド

(2) 所在地 東京都港区虎ノ門四丁目 3番 13号 ヒューリック神谷町ビル

(3) 代表者 代表取締役社長 江草 康二

(4) 設立日 平成 28年6月1日 (水)

(5) 主な事業内容 スポーツに関わる全てのアクティベーションのプランニングと

プロデュース

(6) 資本金の額 30,000,000円

(7) 出資比率 株式会社テー・オー・ダブリュー 51%

株式会社ワン・トゥー・テン・ホールディングス 34%

株式会社ギークピクチュアズ 15%

(8) 役員構成 代表取締役社長 江草 康二

取締役副社長 澤邊 芳明

取締役 小佐野 保

株式会社テー・オー・ダブリューの概要

商号	株式会社テー・オー・ダブリュー
所 在 地	東京都港区虎ノ門四丁目 3番 13号 ヒューリック神谷町ビル
代 表 者	代表取締役社長兼最高経営責任者 (СЕО) 江草 康二
主な事業内容	イベントの企画・制作・運営及びセールスプロモーションに関するグッズ・
	Web・印刷物の企画・制作
資 本 金	9億4,899万円(平成27年6月)
設 立	昭和 51 年 7 月
ウェブサイト	http://www.tow.co.jp/
従業員数	128 名(平成 27 年 6 月末現在)

株式会社ワン・トゥー・テン・ホールディングスの概要

商号	株式会社ワン・トゥー・テン・ホールディングス
所 在 地	京都市下京区烏丸通四条下ル水銀屋町 620 番地 COCON 烏丸 4 階
代 表 者	代表取締役社長兼最高経営責任者 (CEO) 澤邊 芳明
	広告クリエイティブ領域から先端テクノロジーを駆使した体験型のイベン
主な事業内容	トやプロモーション、新しいエンターテイメントやプロダクトの開発まで、
	企業やブランドの課題発見から解決までを総合的にプロデュース。
資 本 金	18.5 百万円(平成 28 年 4 月末現在)
設 立	平成 21 年 7 月
ウェブサイト	http://www.1-10.com/
従業員数	95 名※グループ合計 (平成 28 年 4 月末現在)

株式会社ギークピクチュアズの概要

商号	株式会社ギークピクチュアズ
所 在 地	東京都渋谷区神宮前 2-27-5
代 表 者	代表取締役社長 小佐野 保
主な事業内容	TV・WEB コマーシャルの企画・制作、エンターテインメントコンテンツ
	の企画・制作・販売及び輸出入、映像に関連するプロモーションの企画・
	制作、キャラクターの企画・開発及び著作権の管理、クリエーターマネジ
	メント業務、各種イベント、セールスプロモーションの企画・制作・及び
	運営
資 本 金	60 百万円(平成 28 年 5 月末現在)
設 立	平成 19 年 2 月
ウェブサイト	http://geekpictures.co.jp/
従業員数	95 名(平成 28 年 5 月末現在)

今後の見通し

新会社は当社の連結対象子会社となる予定ですが、平成 29 年 6 月期の当社連結業績に与える影響は軽微であると考えております。

リリースに関する問い合わせ先 株式会社テー・オー・ダブリュー

小杉、中島、橋本 Tu: 03-5777-1888